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Підпишіться на нас в Google

Ступак підкреслив, що в Росії немає зброї, яка може дістати приміщень на 90
метрів у глибину.

Ступак прокоментував інформацію про можливий удар РФ по "центрах ухвалення рішень" в Україні / колаж

УНІАН, фото - Міноборони РФ, скриншот

Удари російських загарбників по так званих центрах ухвалення рішень в Україні наразі

малоймовірні. Таку думку в коментарі УНІАН висловив військовий експерт Іван Ступак.

"Я думаю, зараз невірогідний (такий удар, - ред.). По-перше, така інформація у росіян є з

першого дня. Чому? Бо ці споруди побудовані за часів Радянського Союзу. Це раз. Говорити, що
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ВІДЕО ДНЯ

Що відомо про можливість російських ударів

вони до чогось готуються, це неправда. А по-друге, 95 метрів, як там зазначено, - глибина цих

споруд. Вони будувалися для того, щоб витримати ядерний удар", - сказав він.

По-третє, експерт не виключає, що ця новина з’явилася для того, щоб хоч якось перебити те, що

відбувається зараз навколо колишнього глави Офісу президента Андрія Єрмака. 

Крім того, Ступак підкреслив, що в Росії немає зброї, яка може дістати приміщень на 90 метрів у

глибину.

"Відверто скажу, я навіть не чув про таку зброю. Вона є в американців. За росіян навіть згадок

не було, що в них є. Є там бомби, але от так, щоб 95 метрів, - ну, тільки в американців. Є там

тритонні величезні бомби, протибункерні. Я ще раз упевнений, що ця споруда будувалася

капітально - з бетоном, з арматурою. Радянський Союз, вони ж ядерної війни боялися", -

пояснив експерт.

Як повідомляв УНІАН, президент України Володимир Зеленський заявив про ознаки підготовки

російськими загарбниками чергової масованої комбінованої атаки ракетами і дронами по нашій

країні. Головними цілями російського нападу можуть стати так звані центри ухвалення рішень в

Україні.

В Україні взяли до відома цю інформацію, зазначив президент і зауважив "спеціально для

російського керівництва, що Україна все ж таки не Росія, і, на відміну від країни-агресора, де є

чіткий автор цієї війни та його багатолітнє оточення, яке забезпечує його відірваність від реалій,
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

джерелом захисту України є готовність українського народу битись за свою незалежність та

свою власну самостійну державу".

З’явилися супутникові знімки ураженого нафтоналивного терміналу у Краснодарському

краї РФ

Росія намагається сильніше втягнути Білорусь у війну: Зеленський попередив про загрозу

"Скільки росіян гине": російська пропагандистка поскаржилася на великі втрати

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +
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